Séance 1 : soutien résolution équations et inéquations

Exercice 1
Résoudre dans R (préciser si nécessaire les ensembles de définition)
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(Bx+7)? = (7x + 10)?
9—4x>—-(5-x)3-2x)=0

1— 1_ 4(x%-2)

x  x(4x+8)
3x*+5x2+2=0

x* +2v2(1 —x?) =2x? -3
Vx+1=2x-3
x+V1—2x=2
clx—4l—-|-2x+1]=3

In(x?—1)+1In4 =1In(4x — 1)

Exercice 2

Résoudre dans R les inéquations suivantes.

1 3
_<
x—1 x+3

lx+1]—[2x+ 1] >0

x—2=>+V3x+4
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x2 —242x = =2

1
—+x=0
13

xt*=2x2+1=0
(x2—=3x+1)2-6(x*-3x+1)+5=0
22 —e*—1=0

Vo—x2=1—x

Cx—=11=2

. |2x = 5] = |x? — 4]

[x2+x+1] =2

[5x—1] <2
|x2 —2x| <2x+5

3x2—-2x—1>x-3




